

连日来,我市广大医护工作者以过硬的职业本领和不惧危险、迎难而上的奉献精神,做盐阜百姓的健康守护者。

致敬坚守一线的白衣天使

建湖县人民医院:全力以赴保障群众健康安全

“安排留观”“立即住院”“请相关科室会诊”……日前,在建湖县人民医院的急诊大厅里,急诊科负责人陈旭拖着高烧的身体“再次上岗”,不停地指挥现场急救。“实在放心不下病人,想早点回来。”陈旭在发热后的第二天,又马不停蹄地回到科室里,从下午5时30分一直坚持到夜里11时,而在急诊,很多同事都和他一样在坚守着。

近期,急诊迎来就诊高峰,单日接诊量达970人,比以往翻了几倍,该院立即安排资源力量,补充支援急诊岗位,增加工作班次,从“两人一班”增加到“三至四人一班”,症状较轻的仍继续坚持在岗,症状较重的稍好些后又立即返岗,只要病人需要,大家都在默默地咬牙坚持。

“与时间赛跑,为生命护航”。建湖县人民医院急诊科全体医护人员始终坚守初心,不畏疫情险阻,克服重重困难,为患者提供及时救治,全力以赴构筑起生命健康的防线。

“大夫,我昨晚烧了一夜,浑身没劲酸痛。我是不是得了新冠啊?”72岁的杨大爷近日到建湖县人民医院发热门诊用沙哑的嗓音跟医生描述着自己的病情。在发热门诊,像杨大爷一样的病人每天都有很多。发热门诊护士长张冬梅介绍说,前来就诊的患者较以往明显增加,高峰时期一天门诊量约300多名,最少也有200多名,相比以往接诊量呈倍数增长。

压力最大的是夜班。“我可以上班”“我明天可以复工”“我还能再坚持”……面对人手短缺的困境,发热门诊的护士们靠着一股劲硬扛了下来。目前,建湖县人民医院的发热门诊和隔离病房护士共有18名,在与新冠病毒的“正面交锋”中,护士接二连三的被感染,从原来的“三班倒”变成“两班

倒”,每天工作时间都在10小时以上,但只要有需要,他们都第一时间冲锋在前。

“当下流感、新冠叠加,发热患儿较多。每天接诊总量日益攀升,科室医护压力很大。”儿科医生铁守刚开启“连轴转”模式,连续高烧依然坚持上班,每天接诊一批批前来就诊的患儿,而他的母亲因脑溢血住进ICU,压力之大可想而知。“关键时刻,我们必须坚守冲在第一线,全力以赴保障儿童的健康安全。”他是这样说的,更是这样做的。建湖县人民医院儿科全体医护人员闻令而动,众志成城,共克时



艰,24小时开展诊疗工作,舍小家顾大家,以平凡之躯对抗凶恶病毒,为孩子们筑起一道守护长城。

从日落西沉到黎明破晓,从朝阳微露到暮夜星光,建湖县人民医院医务人员的脚步从未停歇……血透室护士长王和平,一直坚守在班上十多天没回家,带领全科人员守护着431位血透病人正常透析;急诊科护士王慧敏和ICU医生周轩是一对奋战在抗疫一线的“夫妻档”,在疫情中并肩逆行,而



坚守在班。(建湖县人民医院供图)

他们的孩子才刚8个月。

越困难,越要迎难而上,以生命护佑生命,用责任诠释担当。他们忙碌的

身影、湿透的衣襟、坚毅的目光,为白衣燕尾增添了一抹永不褪色的生命之光。

记者 姜琰 通讯员 崔良達 赵曼

滨海县人民医院:“疫”起坚守 护佑健康

自12月7日以来,疫情防控工作重心从防控感染转到医疗救治,“保健康、防重症”成为主要目标。滨海县人民医院医务工作者的工作任务、感染风险、身心压力急剧上升,面临着更加艰巨的考验。第一波放开后的新冠感染大规模冲击,轻伤不下火线已成为整个医院的常态。在医疗资源不足的情况下,该院上下一盘棋,多个科室灵活机动,及时调整排班,全院医务人员奋战在疫情防控的第一线,全力保障医疗服务质量,尽职尽责守护人民群众健康。

滨海县人民医院根据疫情防控需求,全院动员,对发热门诊进行改造扩容,进一步优化诊室设置,开设8间诊室和8间预备诊室、隔离留观室14间,抢救室1间,辅助功能检查室1间,同步设置自助挂号/收费机、人工收费室、自助发药机、药房、化验室(含核酸采样区)、方舱CT等,发热门诊24小时开放,满足所有出现发热或咳嗽等十大类症状患者的诊疗服务。

全面扩容重症监护室,现有床位86张,紧急购置增加设备有创呼吸机51台、无创呼吸机12台、高流量血氧治疗仪22台,CRR-T3台、ECMO2台,全力保障滨海县急危重症阳性患者的救治高效有序。

中西医结合疗效好、病程短,滨海县人民医院邀请省、市级专家,针对当下新冠疫情的特点,结合本地实际情况,制订了针对新型冠状病毒感染的辨证治疗协定中药方,且3种协定处方均已经煎装袋备用。患者在滨海县人民医院发热门诊开具中药缴费后,可直接到药房领取到煎好的协定方,不仅免去患者跑两趟的辛苦,而且还缩短了患者的治疗时间。同时,医院还组织中医专家开展辨证施治,结合滨海县气候、不同人群的体质等,讨论制定出针对新冠病毒感染的预防和治疗方,并熬制成分中药“预防方”免费发放。来医院就诊的患者可在门诊楼一楼免费发放处饮用中药“预防方”(每天限量40L)。



煎好的协定方。(滨海县人民医院供图)

为众人抱薪者,众人守护。这里就是战场,现在就是战时!在这场没

有硝烟的战争中,医院就是战场,医生就是战士。

杨华 张长英